



冬日·暖阳 小记者活动再出发

本报记者 刘思宇

在这个充满希望和活力的冬日，济宁市小记者团再次踏上了丰富多彩的社会实践之旅。12月21日，小记者们满怀期待地走进了济宁城市展示馆，再次开启了一场探索城市历史与未来的奇妙旅程。

济宁城市展示馆犹如一部生动的城市百科全书，在这里，小记者们通过丰富的图文资料、先进的多媒体展示以及栩栩如生的模型，深入了解了家乡济宁的发展变迁。

12月22日上午，小记者团来

到了济宁国防救援保障指挥中心。这里，严肃的氛围和先进的装备让小记者们肃然起敬。在工作人员的带领下，小记者们参观了各种国防救援装备，了解了国防救援工作的重要性 and 艰巨性。通过这次参观，小记者们不仅增长了国防知识，更增强了爱国情怀和民族自豪感。

当天下午，新华书店·漫舟书城又迎来了一批小记者，开展《绿野仙踪》经典读书会。在温馨的书城里，小记者们围坐在一起，共同沉浸在《绿野仙踪》的奇妙世界中。读书会不仅激发了小记者们的阅读兴趣，还提高了他们的阅读理解能力和表达能力。在这个充满书香的下午，小记者们在阅读中成长，在交流中进步。

济宁市小记者团的这一系列社会实践活动，为小记者们提供了一个广阔的学习和成长平台。相信在今后的日子里，小记者们将以更加饱满的热情和积极的态度，参与到更多的社会实践活动中。

